

## 近期大事

一、从三月份开始，余贵学弟兄会在纽约用每周三晚上带读经，实况直播（时间另外通知）。另外每周六晚上（除了每月第一个周六）余贵学弟兄和其他弟兄有主题查经的直播，已过周六 2/18 日是沈海滨弟兄交通“召会历史和主的恢复”，7:30 pm 开始。可以到 [churchnyc.org](http://churchnyc.org) ->Useful Links->Livestream 点开收看，欢迎弟兄姊妹好好利用这个资源追求主的话。

## 召会追求进度

- 一、晨兴圣言：以西结书第一篇 <<神的异象以及神定旨 和祂心愿的揭示>>（电子档晨兴圣言请见附件）
- 二、现场听抄：  
<https://snippetinfo.net/media/1919>
- 三、生命读经：以西结书生命读经 [第一篇](#)、[第二篇](#)
- 四、职事书报：[召会生活中事奉的基本原则 第一章](#)
- 五、新约读经：启示录 [第一章](#)、[第二章](#)
- 六、旧约读经：但以理书 [第一章](#)
- 七、背诵圣经：歌罗西书四章 8-14 节

## 以西结书结晶读经

### 第一篇 神的异象以及神的定旨和祂心愿的揭示

祷告：主，为着你宝贵救赎的血，我们感谢你。这血使我们能对神有和平，使我们能亲近神，享受神在基督里作为那灵乃是生命树。谢谢你救赎的死，使我们不仅与三一神成为一，更与全地所有信徒成为一，叫我们得以在这甜美、蒙福的一里聚集。主，在这一的灵里，在这身体的灵里，求你在这次训练的起头，赐给我们敞开的天。但愿在训练每一次的聚集里，诸天向着我们都是开启的；不论是在我们研读的时候，或是在每一个聚集里，诸天向我们都是开启的。主，求你让诸天向我们每一个人都是开启的，不要使天向我们任何一人关闭。求你在我们身上作你所要作的，使我们头上有清明的天，让天上的宝座管治我们。主啊，在这样光景中，求你开我们的心眼，也开我们的心

窍，使我们能看见并领受神的异象。主，我们确定地向你祷告，求你特特地向我们说话。求你赐我们那灵所指教的语言，就是赐生命的灵所膏抹的语言；求你将这些话说到我们里面，使你心头的愿望能在这次训练里完全实行出来。主，我们敬拜你，因为我们感觉到自己是在你荣耀的面光前。我们向你敞着脸，你也沒有向我们掩面，我们乃是在至圣所里与你面对面。主，愿你自由地向我们说你心头的話，说出对神的经纶有益处，使身体得建造，圣徒得祝福，而能预备新妇，把你带回来的話。为此，我们把自己和这次训练奉献给你。主，我们爱你。

以西结书生命读经第十二篇清楚地说到：“以西结一章是圣经中最深的一章。这一章的思想非常深。”这个深奥的思想是什么呢？一章末了说，活物的头以上有穹苍的样式，明如水晶，在活物头以上的穹苍之上，有宝座的样式；在宝座的样式以上，有一位的样式好像人的样子。这里的宝座是神行政管理的宝座，而在宝座上的不单单是神，更是人。在此我们看见，在地上有四活物，这四活物团体地显出人的样子。这说出神至终在地上得着一个团体的彰显，实际地与神在天上的职事合作而有所行动。在宝座上的人，在地上藉着四活物，得着一个团体的彰显。这四活物彼此绝对是一，能像闪电那样快速地行动，并且团体地有那坐宝座者的彰显；这实际地成就了创世记一章二十六节的话。这给我们看见一个事实，在天上宝座，同时在地上有一个团体的活物，乃是在宝座上那一位的彰显。在以西结一章，我们看见神行政的权柄，藉着地上的四活物施行出来。这乃是神经纶里中心的事，就是神要在地上得着一个团体的人作祂的彰显和代表。

以西结一章的四活物有高而可畏的轮子，是轮中套轮，指明主在地上不受拦阻的行动。以西结一章的高峰乃是这章末了那一道彩虹，作为坐宝座者明亮辉煌的彰显。我们在这次训练第九篇信息会看见，虹是基督徒生活与召会生活之经历的总结。现今我们正在成为一座“彩虹城”，在那美妙的彰显中照耀出神的信实。此外，为使神在地上能得着一个团体的人以彰显祂，与祂是一而行动，并且代表祂，我们就需要先有一些极其重要、不可或缺的经纶，由风、云、火、金银合金所指明；这是第二篇信息将要陈明的。以上是略述以西结一章里所藏深奥的思想，好使众人在训练起头先有一点初步的印象。祂知道我们每个人的度量 and 程度都不一样。但愿我们向主敞开，照着我们当前的情

形從主有所領受。我們越在生命上長大，就越能領受启示和异象。本篇信息我們要來看“神的异象以及神定旨和祂心願的揭示”。

“諸天开了，我就看见神的异象”（結一 1）。在这里我們要提出幾個點，好立下根基，並開一條路，使我們在这次訓練里能实际地看见一些神聖的事物。我們要看见异象，就是在屬灵、神聖、屬天的事物上得着开启，就需要敞开的天。我們需要藉着主生機的拯救，成为一班有敞开的天的人。这需要我們毫無保留地向主敞开，尋求祂並接觸祂，操練與祂成为一；最基本的條件乃是向主敞开。申言者以西結就是個完全向神敞开的人。他在三十歲時看见了神的异象。三十歲是祭司开始盡功用的年齡；这指明我們若要看见神的异象，就需要有神聖生命里的成熟。雖然將諸天开启以及异象的賜給完全在於神，但還需要人这面的配合。如果地上沒有像以西結這樣敞开、尋求神並接觸神，與神是一的人，諸天向着地將仍是封閉的。除非在地上有像以西結這樣的人，否則主無法把諸天向人开启。

今天在主的恢復里，我們要渴慕成为這樣的人。求主把我們作成向祂敞开的人，但愿我們都能對主說，“主啊，我愿意看见你所要給我看見的一切，我愿意聽見你所要向我說的一切話。主啊，我愿意讓你來摸我這人內里的各部分，和我生命里的任何一方面。主，我愿意向你敞开，操練與你成为一靈；我要接觸你，我要禱告，但願你的心能複製到我的心里。”在此我要指出以西結的另外一個特徵，就是有神的心複製到他的心里。在他心里有一樣東西，像撒母耳和大衛一樣，能呼應神的心。以西結是一個完全沒有自己，完全不顧自己權益，完全不理會自己的申言者。他是從“己”的囚牢里得着釋放的人，也可以說，他是在一種魂遊象外的景況里。聖經中的“魂遊象外”，原文意離開本位，站在自己之外。以西結這個申言者，乃是能讓那靈把他提起，使他離開自己的人。為着这次訓練，我和弟兄們也向主禱告，求主拯救並釋放我們眾人，使我們脫離己的捆绑。這個訓練不是為着個人的屬灵，也不是為着我們個人的需要。我們在此並不是要給這世代愛自己到極點之人一些撫慰和療愈，乃是要使我們被主的愛和恩典摸着，使我們能真正深摯並熱切地顧到主的權益，而不是隻顧我們自己。

在以西結書里，凡神吩咐以西結說的話，他都一一說了。在這卷書里，多次提到“耶和華的話臨到我”。以西結得着神的話，就把這些話向百姓說了。他成為一個記號。主要求他進到某種奧秘的情形，要有一些特別的動作，作為給百姓的兆頭。神沒有容讓以西結

這個申言者留在他自己的情形里。當神找到一個人是向祂敞開，與祂是一，不顧自己的時候，神就不會容讓這人有天然的感覺；因為至終神要得着一個管道，是能夠發表祂的思想、祂的感覺、祂的負擔，顧到祂的權益的。這需要人完全不顧自己，而在里面答應神一切的要求，然後神才能把他作成一個記號，一個兆頭。

二十四章十五至十八節：“耶和華的話又臨到我，說，人子啊，我要擊打你，把你眼目所喜愛的取去；你卻不可悲哀哭泣，也不可流淚。只可默默嘆息，不可為死人辦理喪事；頭上要纏着头巾，腳上穿着鞋，不可蒙着嘴唇，也不可吃弔喪的食物。於是我在早晨將此事告訴百姓，晚上我的妻子就死了。次日早晨我便遵命而行。”這給我們看見，盡神話語的職事不是便宜的。以西結付了極大的代價，作神的祭司和申言者，為要釋放神的話語。在以西結之後，主的僕人李弟兄，也付了極大的代價，深深地進入這卷書，釋放這些話語；如今我們才能得着這無價之寶向我們陳明出來。靠着主的憐憫，我們作為這分職事的延續，要極其喜樂地向主敞開，讓主能自由地作祂所要作的。在要來這六天的訓練里，求主釋放祂所要釋放一切的話語。從李弟兄被主接去至今，這十九年半間，我從未像這次有那麼強烈的負擔，盼望主在訓練里，能釋放祂心頭所有的話語，使祂能深深、內在地進到我們里面。這樣，主的手就要隨着祂的話，在全地上成就祂的話。那時，主就要有所得着，以完成祂的定旨。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
02/05/17	combined			117
02/12/17	42	52	36	130
02/19/17	40	46	30	116